

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: ŘEŠENÍ BROWNFIELDS V RÁMCI ČESKÉ REPUBLIKY - TEPNA NÁCHOD

Autor práce: Bc. Vít Kalvoda

Vedoucí práce: Ing. Arch. Tomáš Pavlovský, Ph.D.

Popis práce:

Zpracování území bývalého areálu textilního podniku - Tepny Náchod.

Hodnocení práce:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Analýza území a vymezení záměru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Urbanistický koncept – idea	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Funkční a prostorové řešení	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Provozní řešení území	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Komentář k bodům 1. až 6.:

1 - Analýza území a vymezení záměru

Autor analyzuje území velmi podrobně.

2 - Urbanistický koncept – idea

Autor staví na území „vyčištěném“ od nevhodných objektů. Místnost nedostává ani samotná Tepna. Jako novou dominantu používá novou sportovní halu s přilehlým Sportovním náměstím a s nevšední lávkou propojující halu se sousedním svahem. Bloky budov, které definují nové ulice a náměstí, se na schwarzplánu zdají být poněkud masivní.

3 - Funkční a prostorové řešení

V severní části území je ponechána průmyslová budova. Autor ji odstiňuje parkovacím domem, který v sousedství nové sportovní haly bude mít logické využití. Centrem návrhu je opravdu Sportovní náměstí. Positivně vidím jeho víceúčelovou plochu před „pochůznou tribunou“ a s lávkou. O poznání méně času zbylo na Mlatové náměstí.

4 - Provozní řešení území

Doprava je řešena bezkolizním způsobem,

5 - Formální, grafická a jazyková úprava práce

A3 paré je pravděpodobně zmenšenina té velké verze. Písmo je malé, špatně se to čte. Mnohdy je na listu přemnoho informací, které napomáhají obtížné orientaci. List 2 a 3 vyžaduje notnou dávku koncentrace, přečíst takový homogenní text.

6 - Splnění požadavků zadání práce

Požadavky zadání práce byly splněny.

Připomínky a dotazy k práci:

List číslo 14 obsahuje tři vizualizace. Nahoře je Sportovní náměstí. Tady je pro mě potenciál využití vysoký (viz urbanistický detail na listu 12). Uprostřed je vnitroblok, který podporuje obavu z masivnosti nových bloků a spodní pohled z lávky to bohužel podtrhuje. Ta lávka je tak bohatý motiv (navazuje na tribunu, vidno Zámek), který zde nebyl patřičně vytěžen. Ještě dva obrázky lávky se krčí na listu číslo 7. Je to škoda.

Podstatně méně pozornosti autor věnoval Mlatovému náměstí, které působí dojmem „hrnatého“ kruhového objezdu se stromy uprostřed. Z Karlova náměstí je pěší zóna. Autor práce rozšiřuje území zadání, ale už jej „neukáže“.

Závěr:

[Klikněte sem a zadejte text.](#)

Klasifikační stupeň podle ECTS:

Datum: 29. May 2019

Podpis oponenta práce.....